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Pred glavno skupščino Športne zveze.
Športna zveza stoji pred svojo tretjo glavno skup

ščino. Za seboj ima plodonosno in uspešno delo dveh let 
na korist razvoja jugoslovanskega sporta, prav posebno 
pa slovenskega sporta samega. •

Ustanovila se je svoječasno nekako iz obratnega sta
lišča: ne toliko iz potrebe športnih organizacij za skupni

samostojnih novih organizacijah. Že dobro razvite panoge 
sporta je zbliževala v svojih odsekih, ki so se ob zadost
nem razmahu pretvorili v podsavez saveza dotične pa
noge sporta. Tako imamo danes nogomet in kolesarstvo že 
v savezih, atletika in vodni sport sta pa na tem, da se 
osnujejo podsavezi.

Moštvo Gradjanskega š. K. in S. K. Ilirije.

forum, bolj za potrebe športnega razvoja. Hotela je s tem 
razvoj sam nekako prehiteti. Dejstvo je vendar, da je 
ta poizkus imel dobro korist za vse naše športno gibanje. 
Vpliv reda, organizacije in discipline na eni strani, na 
drugi strani iniciativno delo za razvoj posameznih, dotlej 
mrtvih panog sporta se je močno občutilo v našem šport
nem razmahu. Športna zveza je delovala deloma z inicia
tivo, deloma tudi dejansko, da so se posamezne panoge 
začele gojiti, bodisi v odsekih pri ostalih klubih, bodisi v

Te organizacije delujejo potem za svojo panogo samo
stojno, za skupne športne stvari pa v Športni zvezi skup
no z ostalimi odseki.

Najbolj pereče je bilo vprašanje denarnih sredstev 
Športne zveze. Brez teh je nemogoče vsako delo, vsaka 
izvedba še tako lepih načrtov. Klubi, ki se ustanove na 
novo, so večinoma sami brez sredstev in pričakujejo pod
pore, stari klubi so pa večinoma vsi zadolženi in imajo 
polno obveznosti do podsavezov, savezov itd. Kako se bo
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v bodoče rešilo to vprašanje, od tega bo odvisno delovanje 
v bodočem letu.

V tem pa tiči tudi glavno vprašanje Športne zveze. 
Športne organizacije se mnogo premalo zavedajo potrebe 
in važnosti svoje centralne organizacije. Nastalo je to iz 
tega, ker so jo takorekoč od prvega dne imeli in jim 
ni nikdar manjkala. Potrebe po tej organizaciji niso nikdar 
čutile. Športna zveza pa more le tedaj obstojati in delo
vati, ako spoznajo vse organizacije pomen in korist Šport
ne zveze kot taki in ako čutijo, da jim je ta organizacija 
potrebna. Športna zveza mora biti edinole predstavnik 
športne sile in moči organizacij, ki so v njej. Njeno delo 
se more razviti le v toliko, kolikor je naravna potreba 
teh organizacij. S tem pa je dosežen tudi njen cilj in na
men. Športni razvoj je pri nas že tolik, da ne sme posegati 
Športna zveza več izven okvirja, ki ji ga ta razvoj da.

Veliko in pomembno je bilo delo Športne zveze z iz
dajanjem lastnega glasila. Prvi list je bil naš »Sport« med 
Slovenci, ki je propagiral idejo moderne telesne vzgoje 
potom sporta ter s tem seznanil naš narod z onim načinom 
telesne vzgoje, ki si ga je prisvojil ves svet. Izhaja že tretje 
leto, letos, žal, v zmanjšani obliki in 14dnevno. Kriva pa 
je temu brezbrižnost klubov, ki so premalo skrbeli za šir
jenje lista. List sam je težko breme Športne zveze. Vendar 
je bil pomen lista tolik, da smo morali doprinesti zanj te 
žrtve, da smo mogli zadostno propagirati sport in vzdr
žati trajno vez med klubi in športniki, Upamo, da je list 
danes tudi športnikom že toliko pri srcu, da bodo pod- 
vzeli vse, da ga dvignemo zopet nazaj na tednik.

Športna zveza bo mogla v bodočem letu tem bolje 
uspevati, čim več bo imela podpore v ostalih športnih or
ganizacijah. Na razvoj in prospeh čistega nepokvarjenega 
sporta bo pa imela tudi v bodoiče velik vpliv.

m

Otvoritev nogometne 
sezone.

19. marca: Ilirija : Gradjanski Š. K., Zagreb 2:0 (1:0).

Za otvoritveno tekmo letošnje nogometne sezone je 
pridobila Ilirija Gradjanski Š. K. iz Zagreba, eno najsil- 
nejših moštev Jugoslavije. Dojem, ki ga je napravilo v tej 
tekmi 1. moštvo Ilirije, je nadvse razveseljiv, razveseljiv 
tem bolj, ker je dosegla tak uspeh ob času, ko se borijo 
skoro vsi klubi Slovenije z notranjimi trzavicami in ko se 
jim gromadijo na pot največje ovire. Iz nastopa Ilirije, 
bodisi v igri, bodisi v izpeljavi cele prireditve, se je zrca
lila trdna notranja disciplina, moštvo je igralo kot en 
sam mož.

Igra obeh moštev je stala na visokem nivoju in je 
morala zadovoljiti, da, celo navdušiti vsakogar. Zmaga 
Ilirije je bila povsem zaslužena, bilo je odločnejše, hi
trejše in vztrajnejše moštvo. V tehničnem pogledu je bil 
Gradjanski pač nekoliko boljši, a ta plus ni zadostoval, 
da bi vzel Iliriji zmago,

Gradjanski je nastopil z izjemo Vragoviča, ki ima, 
kakor znano, šestmesečno zabrano igre, in Graneca 
kompleten. Začel je igro z veliko samozavestjo, toda ne
pričakovani odpor Ilirije mu jo je skoro zmanjšal, Ker je 
igral v Zagrebu le z netreniranimi, slabimi nasprotniki, je 
vidno zaostajal za trenirano in izvrstno disponirano Ili
rijo v gibčnosti in startu na žogo. Zbral je večkrat vse 
sile, da bi nadvladal, a Ilirija se mu je vselej prav tako z 
vsemi silami postavila po robu. Tehnično in v kombi
naciji je bil Gradjanski na višku, njegova-slaba stran je

bila nesposobnost, streljati na gol. Do pred kazenskega 
prostora je izpeljal forward Gradjanskega pod vodstvom 
Perške marsikatero lepo navalo, kadar pa je bilo treba 
streljati, je odrekel. Mec^ gosti so bili najboljši Šifer, 
Perška in Rupec, desno krilo, Mesič, se je zdelo popol
noma nedisponirano.

Ilirija je bila v celoti bolje vigrano moštvo. Upora
bila je enostavno, a hitro kombinacijo, v kateri je bila 
značilna energična poteza na gol. Tudi v tehničnem oziru 
je zadovoljila popolnoma, v igri z glavo je goste celo 
nadkriljevala. Igralcem se je poznalo, da imajo za seboj 
sistematičen zimski trening. Težišče navala je bilo na 
krilih. Vidmajer na levem krilu je bil v polni formi, nje
govi razantni prodori na krilu ter podajanje žoge v sre
dino je bilo vzorno. Dobro se je razumel tudi s svojo 
zvezo Pevalekom. 2e lani se je pri nas poudarjalo, da 
je Vidmajer skoro gotovo najboljše levo krilo Jugoslavije. 
V zadoščenje nam je, da izražajo to prepričanje po tekmi 
z Gradjanskim tudi zagrebška poročila. Zupančič I. na 
desnem krilu je imel v Rupecu pravcatega stražnika, ki 
ga nikoli ni spustil iz oči. Vendar je kljub temu rešil 
svojo nalogo prav dobro. V notranjem triu je bil najboljši 
Pevalek, ki je eden najbolj talentiranih mladih igralcev 
Ilirije. Ucak je igral z veliko mirnostjo, žoge je razde
ljeval dobro, bil pa je nekoliko počasen. Zupančič III. je 
igral prvič v forwardu. Taktično je vsled tega zaostajal 
za drugimi. Neizmerno ugaja njegova sveža, nesebična 
igra in njegov elan. Zabil je prvi, res krasni gol in dal s 
tem Iliriji samozaupanje, ki ga je početkom igre 
močno manjkalo, Tekmo je dobila izvrstna halves - linija 
Ilirije Hus—Zupančič II.—Deržaj. Nadkriljevala je svoj 
vis-a-vis znatno v pokrivanju in tudi v podpiranju napa
dalne vrste. Posebej je omeniti v tej trojici srednjega 
krilca Zupančiča, na katerem je slonelo glavno breme 
igre. Na prostoru ni bilo gotovo niti enega, ki se ne bi 
divil njegovi mirni, preudarni in koristni igri. Branilca 
Pretnar—Beltram sta izvršila dragoceno razdiralno delo; 
protivnemu forwardu nista dopustila niti hipa za po
mislek. V dvobojih z Gradjani sta bila skoro vedno zmago
vita. Osobite vrednosti je njihov bliskovit start na žogo. 
Tehnično sta zakrivila nekaj pogrešk, iz katerih je na- 
nastalo par nepotrebnih kotov. Goalman Pelan prav za 
prav ni imel — izvzemši par kritičnih situacij prav pred 
golom — težkega dela. Absolviral pa ga je z gesto ruti- 
niera in vedno v dobrem stilu. •

Po razmerju kotov 9 : 2 za Gradjanskega bi mogel 
neočividec soditi, da je bil Gradjanski v veliki premoči. 
Vendar temu ni tako. Igra ni bila nikoli enostranska, v 
početku in koncem 1. polčasa je bil nekoliko močnejši 
Gradjanski, del drugega polčasa, ko se je nagibala tekma 
h kraju, pa je bila v fronti Ilirija.

Tekmo je vodil savezni sodnik g. Vodišek absolutno 
stvarno. Discipliniranost in fairnessa obeh protivnih mo
štev sta mu delo zelo olajšala.

Na športnem prostoru se je zbralo nekaj nad 3000 
gledalcev. Število publike bi bilo gotovo višje, da niso 
mnogi izostali v mnenju, da bodo prisostvovali boju dveh 
neenako jakih moštev. Splošno se je namreč računalo, da 
bo Ilirija občutno poražena.

Pred početkom igre je porabil predsednik Ilirije, g. 
Koritzky, priliko otvoritve sezone, da je pozdravil goste 
v kratkem nagovoru, želeč jim v Španiji, kjer bodo gle
dali v njih reprezentante jugoslovanskega sporta, častnih 
uspehov. Odgovoril je predsednik Gradjanskega Š. K. g. 
Berger.

Postava moštev: Gradjanski: Vrdjuka — Fer- 
derber, Šifer — Golner, Bažant, Rupec — Mesič, Babič, 
Perška, Pavlekovič, 21of.
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Ilirija: Pelan — Pretnar, Beltram — Deržaj, Zu
pančič II., Hus—Zupančič L, Zupančič III., Učak (S. K. 
Sparta kot gost), Pevalek II., Vidmajer.

Potek igre: V začetku premoč Gradjanskega v 
9. minuti 1. kot proti Iliriji, ki konča v outu. V 13. minuti 
napad Ilirije, Zupančič I. pobegne Rupecu, krasno cen
trira, Pevalek strelja tik čez gol. V 22. minuti 2. kot proti 
Iliriji in po otvorjeni igri v 31. minuti še 3. Minuto nato 
kombinacija Učak — Vidmajer; Vrdjuka ubrani težak 
Vidmarjev strel. V 34. in 35. minuti 4. in 5. kot proti 
Iliriji, slednjega ubrani Pelan v efektni robinzonadi. V 
42. minuti zopet lepo izveden napad Ilirije, Vidmajer in 
Pevalek menjata prostor, Pevalek centrira Zupančiču III., 
ki strelja ostro iz približno 15 m v levi kot. Frenetičen 
aplavz. Preostale 3 minute pritiska Gradjanski, nato half- 
time. — V drugi polovici se tempo še poostri. V 9. minuti 
se odlikuje Pelan, v 17. in 18, minuti uideta po vrsti Pe
valek in Vidmajer, a streljata v out. Nato zaporedoma 
6., 7. in 8. kot proti Iliriji. V 27. in 31. minuti mora bra
niti Vrdjuka po en šut Pevaleka in Učaka, minuto nato 
udarec z glavo na Vrdjukin gol (Učak). V 34. minuti brani 
Pelan v efektni robinzonadi, v 36. minuti 9. kot proti Ili
riji, v 37. minuti oster strel Zupančiča III. tik mimo gola. 
V 41. minuti placira po kombinaciji notranjega tria Učak 
iz neposredne bližine drugič v gol. Zopet urnebesni 
aplavz. Nato do konca očitna premoč Ilirije in 2 kota 
proti Gradjanskemu.

Zagrebškim športnim krogom rezultat 2 : 0 zS Ilirijo 
sprva ni bil pojmljiv. Kasneje so dobili podrobna poro
čila in listi so prinesli o tekmi več ali manj obširna po
ročila. Strokovno najboljše poročilo je prinesla »Riječ«; 
poročilo priobčujemo v izvlečku:

Momčad »Ilirije« je iznenadila u svakom pogledu i poluče
na je pobjeda obzirom na predvedenu igru potpuno opravdana 
i zaslužena. Onaj su plus, što ga je spram n’iti imao »Gradjan
ski« u tehnici i kombinatorici, mladi Slovenci potpuno nado
knadili brzinom i svojom odlučnošću tak, da se ovaj puta može 
govoriti o prilično ravnopravnoj igri. Uopće je momčad »Ilirije« 
pokazala u svakom pogledu znatan napredak. Tehnički su nas 
iznenadili svojom spremom, pokazali su se kao izvrsni taktičari, 
pokrivali se izvrsno, skupna ie igra bila dobro provedena. U 
igri glavom su imali najveći efekat. Najbolji su ljudi u momčadi 
bili lijevo krilo Vidmajer, center-halves Župančič II. i vratar 
Pelan. Vidmajer je na krilu bio nenatkriljiv svojim krasnim 
startom na loptu; svojim nas je bijegovima zadivio, a svojim 
snažnim center-udarcima briljirao. Moram da upozorim na toga 
igrača najodličnijih kvaliteta, jer je bez dvojbe i bez konku
rencije danas najbolje lijevo krilo Jugoslavije. Držim, da kod 
naših nacijonalnih reprezentativnih igara ubuduće ne smije da 
manjka Vidmajer, jer ga po sposobnostima ne bi mogao nitko 
zamijeniti. Sva svojstva koja mora da ima jedno prvorazredno 
krilo, posjeduje Vidmajer i ako mu dodanes nismo dali u našoj 
reprezentaciji ono mjesto, koje zaslužuje, treba da to učinimo 
sada, kad je valjda u zenitu svoje snage i spreme. Center-halves 
Župančič II. je izvrstan taktičar i on je odlučio igrom. Pelan u 
golu, se u par navrata istakao svojom majstorskom obranom 
i dobrim dijelom ide i n:emu u zaslugu polučeni rezultat.

»Gradjanski« je nastupio bez Vragovića. i Mantlera. U 
glavnom valja reći, da je njegovu porazu doprinijela potpuna 
dezorijentacija halves linije, u kojoj su izdali Golner i Bažant, 
a u drugom redu, izim Perške, zatajio je i cijeli forward in 
puneto pucanja. Mnoge su, po Perški pripravljene, najidealnije 
pozicije, izgubljene upravo nevjerojatno. Sve do pred goal išlo 
je dobro, u kaznenom pak prostoru kao da su svi izgubili moć 
pucanja. Veliki dio odgovornosti za poraz leži u potejenjivanju 
protivnika, za koga su držali, da ne će imati snage da se dobro 
odupre, a dio krivnje pada i na račun toga, što su mnogi igrači 
igrali sa velikom rezerviranošću, štedeći se za utakmice u Špa
niji. Onda, kad je već došlo do gustoga i kad je šala postala 
zbiljom, kad je »Ilirija« do pred kraj igre još uvijek bila u vod
stvu sa 1:0, momčad je doduše sakupila sve svoje sile, ali je 
bilo već prekasno. »Ilirija« je izdržala tempo do kraja i mogla je, 
šta više, rezultat povećati.

Igra je bila vodjena vrlo fair. »Gradjanski« je bio u tehnič
kom pogledu dotjeranija momčad, no nije ni izdaleka igrao onim 
elanom i požrtvovnošću, kao njegov protivnik. Kraj slabog 
forvvarda njegovb momčadi to je i odlučilo igrom.

Goalovi su pali u 43. času I. poluvremena i u 40. času 
II. poluvremena. Prvi je goal pao nakon jednog Vidmajerovog 
center-shoota, koga je voley Župančič pretvorio u prvi, vrlo 
efektni goal. Drugi goal polučuje Učak.

Ako je igra »Ilirije« mogla i morala da oduševi nas iz 
Zagreba, kudikamo je više morala da zanese ljubljansku publiku, 
koja je na vidljivi i glasni način kvitirala svojim ljubimcima 
puno priznanje.

Uveče je bio u hotelu »Tivoli« srdačan domjenak, kome 
su pribivali igrači i funkcijonari »Ilirije«, te je vrijeme prošlo 
u vrlo ugodnom raspoloženju.

Rapid—Sparta, Ljubljana, 5 : 4. Dne 26. marca je 
igral mariborski Rapid na svojem prostoru proti Sparti. 
Igro je nekoliko oviral zasneženi teren. Sparta je bila v 
prvem polčasu v znatni premoči ter dosegla že rezultat 
3:1. V drugem half timu ni vzdržala svojega lastnega 
tempa in je morala dopustiti, da je Rapid izravnal in do
segel celo zmagovit rezultat. V Sparti sta igrala kot go
sta desno krilo in desna zveza Hermesa. — Sodil je 
g. Nemec.

Maribor—čakovački Š, K. 4 :3, Maribor je otvoril 
svojo letošnjo sezono 19. marca s tekmo proti Cako- 
vačkemu Š. K. v Čakovcu. Predvedel je lepo kombina
cijsko igro in zmagal po trdem boju s 4 : 3.

V Celju sta igrala Atletiksportklub in S. K. Celje 
dve trening-tekmi. Zmagali so v obeh Atletiki, prvič 5 : 1, 
drugič 1 : 0. Za 26. marca napovedana propagandna tekma 
v prid Jugosl. Matici med ljubljansko Ilirijo in S. K. Celje 
se je vsled snega preložila na 2. aprila.

Gradjanski Š, K, v Španiji dne 25. in 26. marca. 
Gradjanski Š. K. — F. C. Barcelona 3:5 in 
0 : 3. Po došlih poročilih je zastopal Gradjanski Š. K. v 
Barceloni jugoslovanski sport nadvse častno. Časopisje in 
vse javno mnenje piše o znanju Gradjanskega izredno 
laskavo. Tekmam je prisostvovalo vsak dan nad 20.000 
gledalcev. Gradjanski je igral v postavi Vrdjuka — Šifer, 
Ferderber — Vragovič, Bažant, Rupec — Golner, Babič, 
Perška, Mantler, Zlof. — V prvi igri je bilo razmerje še 
5 minut pred koncem 3 : 3, nato je zakrivil Bažant la
sten gol, Španci pa so dosegli še 5. gol. Gradjanski je bil 
v drugem halftimu močnejše moštvo. Drugi dan je bil 
Gradjanski v izraziti premoči cel prvi polčas. Po došlih 
poročilih je bil Gradjanski izpostavljen raznim pristra
nostim od strani španskega sodnika. V veliki formi so 
igrali v Gradjanskem Šifer, Rupec, Perška in Mantler.

B.
©

Občni zbori.
Občni zbor S. K. »Primorje«,

Dne 6. januarja 1922 se je vršil občni zbor Športnega 
kluba »Primorje«. Iz poročil, ki jih podajamo v izvlečkih, se 
razvidi delovanje tega kluba v pretečenem letu.

Podpredsednik g. Birsa je navedel važnejše športne in 
društvene dogodke, ki so povzročili pospešeni razvoj »Pri
morja«. Opozoril je na cilje, ki si jih je stavilo društvo ob usta
novitvi, namreč nadaljevati stare primorske športne tradicije 
izpred vojne, voditi športno življenje v Ljubljani bivajočih ro
jakov, predvsem akademikov, širiti estetične in etične vred
nosti športnega življenja. Z ozirom na težave, s katerimi se mo
rajo boriti športna društva, se more z zadovoljstvom ugotoviti, 
da je klub v pretečenem letu napravil lep korak naprej. Uspeh 
je omogočila družabna strnjenost in požrtvovalnost, ki veže 
društvene funkcionarje in člane. Delovanje predsednika je šlo 
predvsem za tem, da pridobi društvu lastno igrišče. Po raznih 
poizkusih se je doseglo, da je »Primorje« v družbi s S. K. 
»Sparto« prevzelo igrišče na Dunajski cesti in ga vsaj za prvo 
silo priredilo za tekme. Na športnem polju je dosegel klub 
častne uspehe. Udeležil se je plavalnih tekem na Bledu in v 
Ljubljani, Športnega tedna v Ljubljani in nogometnih prven
stvenih tekem. Izgleda, da se je preneslo težišče kluba na 
lahkoatletično polje in na plavalni sport. V teh dveh strokah 
je smatrati S, K. »Primorje« za prvi klub Slovenije. Razmerje
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đo ostalih klubov je bilo vedno loialno. Klub se bo zavedal 
tudi v prihodnje, da tvorijo športniki v družabnem in javnem 
življenju posebno skupino z velikimi nalogami evgeničnega pre
roda potom izpopolnjevanja telesa in duha s športnim vežba- 
njem.

Poročilo tajnika g. Sakside navaja: Meseca
marca je g. Batjel vsled prevelike zaposlenosti odložil predsed
niško mesto. Vodstvo društva sta prevzela podpredsednika. 
Društvo ima 1 častnega, 11 ustanovnih, 138 rednih in 92 pod
pornih, skupaj 242 članov. Ko je klub pridobil igrišče, je zasi- 
gural s tem obstoj nogometne sekcije. V pomladanski sezoni 
je bilo uvrščeno »Primorje« med prvorazredne klube. Po velikih 
počitnicah je v nogometni sekciji iz raznih vzrokov nastala 
stagnacija. Del krivde na nazadovanju nosi nadrejena športna 
organizacija, ki je bila klubu nasprotna. V prošlem letu je klub 
razširil svoj delokrog tudi na ostala športna polja, zlasti na 
plavalni sport in na lahko atletiko. Dolžnost bodočega odbora 
bo, da posveti tem sekcijam največjo pažnjo, ker je dana mož
nost, da omogočijo klubu udeležbo pri odličnih jugoslovenskih 
prvenstvenih tekmah.

Poročilo blagajnika g. Slamiča: Dohodki zna
šajo 48.665-67 K, izdatki 42.817-10 K, prebitek 7383-88 K.

Poročilo načelnika nogometne sekcije g. 
Rajgelna navaja, da je dosegel klub v pomladanski sezoni 
prvi razred, V jesenskih prvenstvenih tekmah je igralo Primorje 
z Ilirijo 7:1 in s Sparto 1 : 1. Vsled razlike v razmerju golov 
je prišlo Primorje jeseni na tretje mesto prvorazrednih klubov 
v Ljubljani. Razen tega je igral klub prijateljsko tekmo proti 
S. K. Celje z zmagovitim rezultatom 3 : 1. Nedostatki, ki so ovi
rali delo in razvoj: Pomanjkanje igrišča in discipline med igralci, 
dobrega forwarda, odločnega kapitana, nepravilnosti pri postav
ljanju tekmovalnih moštev in premajhno število tekem.

Poročilo načelnika lahkoatletične sekcije 
g. Perparja. Sekcija je letos delovala prvič. Glavni povod 
dosedanjemu mrtvilu je bilo pomanjkanje lastnega športnega 
prostora. Tek in skok sta se trenirala prošlo leto na igrišču 
S. K. Ilirije, met diska, kopja in krogle pa na igrišču na Dunaj
ski cesti. Sekcija se je delila v dva dela: tek in skok (načelnik 
g. Perpar) ter met (nač. g. Bašin A.). Prve uspehe je dosegla 
sekcija dne 10. julija na lahkoatJetičnem mitingu S. K. Ilirije, 
in sicer: I. mesta 3, II. mesta 4, III. mesta 4, skupaj 11 klasifici
ranih mest.

Ti uspehi, dasi skromni, so rodili navdušenje. Mitinga ob 
desetletnici Ilirije se klub žal ni udeležil. Prepričan pa je, da 
bi bil tudi proti prvorazredni zagrebški konkurenci dosegel 
uspehe. Športni teden je našel sekcijo že dobro pripravljeno. 
Uspehi na Športnem tednu: Tekmovalo je 26 članov v 22 toč
kah. Dosegli smo: 5 prvih mest, 7 drugih mest in 3 tretja mesta. 
Skupaj 15 klasificiranih mest. — Klub ima prvenstvo za leto 
1921 v teku na 100 m, v teku na 200 m, v teku na 800 m, v metu 
krogle in v skoku na daljavo brez zaleta.

Kvantitativno je postavil klub najštevilnejšo^ tekmovalno 
skupino. Skupno je lahkoatletična sekcija v letu 1921 dosegla: 
8 prvih mest, 11 drugih mest, 7 tretjih mest in 26 placiranih 

•mest. Tekmovalo je 36 članov v 95 točkah.
Član lahkoatletične sekcije g. Gustav Starc je tekmoval 

tudi v Julijski Benečiji in dosegel v Prvačini pri Športnem in 
telovadnem dnevu v septembru lep uspeh na 200 m in na Op
činah za prvenstvo Julijske Benečije na 100 m prvo mesto. 
Pri' tekmi v Trstu je dosegel na 800 m v predteku čas 2:6:2, 
kar pomeni slovenski in jugoslovanski rekord.

Poročilo načelnika plavalne sekcije g. De
belaka: Treningi so se vršili tekom sezone vsak dan na 
Ljubljanici. Waterpolo-tekem se je udeležilo Primorje s slede
čimi uspehi: L, S. K.—Primorje 5:0 (4:0) na Ljubljanici, L. S. 
K.—Primorje 5:1 (5:0) na Ljubljanici, L. S. K.—Primorje 3 : 3 
(2 : 1) na Ljubljanici, Sombor—Primorje komb. L. S. K. 3 : 0 (2 : 0) 
na Ljubljanici, Sušak—Primorje 3:1 (3 : 0) na Bledu, L. S. K.— 
Primorje 2 : 2 (1 : 1) na Bledu. Splošna kvalifikacija v prvenstvu 
Jugoslavije: točk 9, mesto 5.

Prvenstvo Slovenije 1921 v okviru Športnega tedna 8. sep
tembra 1921 na Ljubljanici: Udeležba: 22 članov, uspehi: 50 m 
sprint prvo mesto, drugo mesto; 50 m jun. prvo mesto, tretje 
mesto; 100 m sprint prvo mesto, drugo mesto; 100 m hrbtno 
tretje mesto; 100 m prsno tretje mesto; pvtapljanje prvo, drugo 
in tretje mesto; štafeta (50 sprint, 50 prsno, 50 hrbtno, 50 bočno) 
prvo in tretje mesto. Splošna kvalifikacija: II. mesto.

Uspehi pri plavalnitekmi L j. sport, kluba. 50 m 
sprint prvo mesto, 50 m jun. prvo mesto, 100 m hrbtno prvo 
in tretje mesto, 100 m sprint prvo mesto.

Prvenstvo Jugoslavije na Bledu 1921: 50 m 
začetniki prvo mesto, 100 m bočno prvo mesto, 100 m hrbtno 
prvo mesto, skoki iun- prvo mesto. — Splošna kvalifikacija: 
mesto 5.

V odbor so bili izvoljeni gg.: predsednik: Štubelj Mi
lan; podpredsedlnik L: Birsa Josip; podpredsednik II., De Paulis 
Josip; tajnik: Saksida Vladimir; blagajnik: Slamič Vinko; go
spodar: Bašin Roman; odborniki: Brumat Franc, Bašin Alojz, 
dr. Šapla Anton, d!r. Fornazarič Slavko, Rajer.

Podpredsednik g. Birsa je nato označil kot načrt za bo
doče delo sledeče:

Notranje poslovanje se bo reorganiziralo in se bo ekseku- 
tivna oblast poenostavila'. Posamezne sekcije se bodo iniciativno 
podpirale.

Izdelal se bo sistematičen načrt klubovega športnega delo
vanja. Nekaj sredstev za dosego višje popolnosti: igrišče, trener, 
prijateljske tekme doma in mednarodno tekmovanje.

Na zunaj, v športni javnosti, bo klub nastopal z odloč
nostjo, da doseže upoštevanje pri publiki in športnem svetu, 
kakor ga zaslužijo dosedanji hitri razvoj in solidna organizacija 
kluba ter visoka stremljenja.

Občni zbor S. K. »Elan«, Novo mesto.
Na občnem zboru dne 19. februarja se je ustanovil v No

vem mestu splošen športni klub »Elan«. Namen kluba je gojiti 
vse panoge sporta ter tako vzbuditi zanimanje za sport na Do
lenjskem. Z žalostjo moramo beležiti, da Dolenjska spi v šport
nem oziru, da nima niti enega športnega kluba. Zato naj bi bil 
novoustanovljeni športni klub reprezentant inl pospeševatelj 
celokupnega športa na Dolenjskem. Dokazati je treba, da šport 
ni nikaka mestna razvada in brezmiselno zapravljanje časa, kot 
to marsikdo misli. Sistematično gojenje telesnih sil s sodelo
vanjem duha, premišljena igra, vztrajnost, odločnost in strem
ljenje po zmagi, to je bistvo vsakega krepkega individua, vsa
kega krepkega naroda.

Da klub doseže svoj namen, so se deloma že, deloma pa 
se še bodo formirale sekcije za lahko atletiko, nogomet, tenis, 
plavanje, veslanje, zimski sport itd.

Dostop k posameznim sekcijam ima vsak, ki se vpiše v 
klub. Predvsem pa je potreba, da priskočijo na pomoč posa
mezniki in da podprejo klub v gmotnem oziru. Vpisuje se pri 
tajniku kluba in v trgovini Rifelj v Novem mestu. Istotam se 
dajejo informacije. Odbor.

Občili zbor S. K. »Slovan«,
'O občnem zboru S, K. Slovana smo prejeli zakasnelo sle

deče poročilo:
IV. redni občni zbor S. K. »Slovana« se je vršil 8, januarja 

ob polnoštevilni navzočnosti odbora in članstva. Predsednik 
g. Rudolf Est je pozdravil članstvo v daljšem nagovoru, v ka
terem je kritiziral nedelavnost v pretekli sezoni, povzročeno 
poglavitno vsled izgube igrišča. Zastopnik L. N. P. g. Kralj je 
pozdravil občni zbor v imenu podsaveza; pojasnil je preobrat 
v upravnem odboru L. N. P. in izrazil željo, naj bi S. K, Slovan 
z vso močjo podpiral delovanje podsaveza. Poročila tajnika m 
blagajnika ter gospodarja je občni zbor odobril. Pri volitvah so 
bili izvoljeni v odbor: predsednik g. Rud. Est; podpredsednik 
g. prof. dr. Peterlin; tajnik g. Kos Rajko, blagajnik g. Raška 
Otoni, tehnični nadzornik g. Vidner Vaclav, gospodar g. Siard 
Franc, odborniki gg.: Jenko Josip, Kozinc Branko, Kunaver 
Ludovik; namestnika gg. Bucik Anton in Banovec Rudolf; re
vizorja gg.: Cimperman Viktor in Štok Miroslav.

Razpored prvenstvenih tekem Betogr. Loptačkega Podsaveza.

2. aprila: B. S. K.—Vardar (igral. B. S. K.). — Jugo- 
slavij a—S 1 a v i j a (igral. Jugoslavije), — S r b i j a—O 1 i m - 
pij a. — Konkordij a—V o j v o d i n a (igral. Vojv., N. Sad). 
N. A. K.—J uda Makabi (igral. N. A. K.). — Srpski Mač 
—D ušanovac (igral. S. Mač). — B r d j a n i n—H a j d u k.

7. aprila: B. S. K.—Slavija (Igral. B. S. K., Beograd).—■ 
Jugoslavija — Konkordija (igral. Jugoslav.). Srbija 
—Jadran, Vojvodina—Juda Makabi (igral. Vojv., N. 
Sad), — Omladina—Uskok (igral. S. Mač, Beograd), — 
B r d j a n i n—O limpija, Varda r—S oko (otvoritev no
vega igrališča Sokola v Topčideru).

9. aprila: B. S. K. — Vojvodina (igral. B. S. K.), Var
dar—Jugoslavija (igrališče Jugoslavije), Brd jan in—
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Radnički S. K., S tfk o — Juda Maka bi (igral. Vojv., N. 
Sad), Slavlja — N. A. K. (igral. N. A. K., N. Sad), Srpski 
Mač — Omladina (igral. S. Mač, Beograd), Olimpija — 
Hajduk.

23. aprila: B. S. K. — Soko (igral. B. S. K.), Slavi ja — 
Konkordija (igral. Jugoslavija), Brdjanin — Jadran, 
S. Mač — Kosmaj (igral. S. Mač), Srbija — Radnički 
S. K., Juda Mak'abi — Jugoslavija (igral. Vojv., N. 
Sad), Vardar—N. A. K. (igral. N. A. K., N. Sad).

30. aprila: Vardar — Konkordija (igral. B. S. K.), 
Uskok — Dušanovac, Soko — Vojvodina (igral. 
Vojv., N. Sad), Jadran — Hajduk (igral. S. Mač), Olim
pija — Radnički S. K.

14. maja: B. S. K.—J u g o s 1 a v i j a (igral. B. S. K.),
Radnički S. K. — Hajduk (igral. Jugosl.), Olimpija — 
Jadran (igral. S. Mač), Vardar — Slavlja (igral. Sokola), 
Kosmaj — Uskok, Konkordija — Juda Makabi 
(igral. Vojv.), Soko — N. A. K. (igral. N. A. K.).

21. maja: Jugoslavija — N. A. K. (igral. Jugosl.), Var
dar — Vojvodina (igral. Vojvod.), Kosmaj — Dušano
vac (igral. Sokola), Brdjanin — Srbija. Antič.

Beograd, 12. marca: B. S. K.—Juda Makabi 2:0 (2:0), 
Jugoslavija.—Soko 3:1 (2:0), Vojvodina—Slavija 1:4 (1:2), 
Konkordija—N. A. K. 0:1 (0 : 1), Raddički S. K.—Srbija 0 : 3 
(0:0). Tekma Hajduk—Jadran preložena.

Beograd, 19. marca: B. S. K.—Konkordija 1:1, Slavija 
—Soko 2 : 1, Vardar—Juda Makabi 7 : 0, Hajduk—Radnički S. 
K, 0:3, Omladina—Dušanove 3:1. Antič.

12. marca: Hašk — Viktorija 11:0. Kakor dokazuje 
že rezultat, je bil Hašk celo igro v popolni premoči. V izvrstni 
kondiciji je bil zlasti njegov forwad.

Gradjanski — Šparla 10:0. V prvem polčasu se je 
Šparta krepko upirala, kasneje ni vzdržala več pritisku Gra- 
djanskega ter prešla docela v defenzivo. Za Sparto je bila to 
prva letošnja tekma. Gradjanski je bil v dobri formi. Igral je 
v enaki postavi kot nedeljo kasneje v Ljubljani,

Železničarji.—Makabi 4 : 0, Croatia—Brivci 1 : 1, Amater— 
Slavia 2 : 1.

19. marca. Amater—Ilirija 2:1, Viktorija—Slaven 6:1, 
Železničarji—Sava 5 : 2.

Hašk — Cibalia, Vinkovce 16:0, Viktorija 
— Slaven 3:0 (skupno 6:1). — 26. marca so bile tekme 
odpovedane.

Hašk igra 6, in 7. maja v Splitu s Hajdukom.
Splitski Ha'duk igra v kratkem v Franciji in sicer z A. 

C. v Cannes.
Zagreb—Graz, Medmestna tekma reprezentanc Za

greba in Graza se vrši definitivno 9. aprila v Grazu na 
igrišču Gr. Athletiksport-Kluba. Zagrebška reprezentanca 
bo nastopila brez igralcev Gradjanskega najbrž v postavi 
Friedrich — Šterk, Dasovič (vsi Hašk) — Pažur II., Du- 
bravčič, L6wenfeld (vsi Concordia) — Plazzeriano, Zinaja, 
Grdenič, Vinek, Šojat (vsi Hašk). 30. marca igra repre
zentanca zadnjo trening-tekmo s kombiniranim moštvom 
zagrebških klubov.

Zunanji rezultati.
Praga, 19. marca. (Prvenstvene tekme): Sparta—Sparta, 

Kladno 2 : 1, Union Ž,-—Meteor VIII 2 : 2, Slavia—Meteor Vi- 
nohrady 4 : 0, Nuselski—Viktoria Ž. 1:0, Kladno—Čechie Karlin 
1:1 Vršovice—Kročehlavy 5:2, — Slavia se nahaja momen- 
lano že v izvrstni formi, Sparta, Union in Viktoria še niso do
segli lanske kvalitete. — V Bratislavi je zmagal S. K. Bratislava 
rad dunajskim Sturm 14 7:2, v Brnu S. K. Židenice nad Ma
kabi 5 : 1, v Toplicah F. K. Teplitz nad D. F. K. Aussig 4 : 1.

Praga, 26. marca: Sparta—Wtirzburger Kickers 4:1. — 
Vse ostale tekme, med njimi Slavia—Wiener Sportklub in 
Union— Wiener Sportklub, so bile vsled snega odpovedane.

Dunaj, 19. marca: (Prvi dan pokalnih iger.) Drugorazredni 
Red Star je zmagal nad Rapidom 2 : 1, Amateure—Floridsdor- 
fer A. C. 4 : 0, Hakoah—Hertha 3 : 0, Admira—Ostmark 4 : 3, 
Wacker—W. A. C. 3 : 0, Vienna—Donaustadt 6:1, Slovan—Atz- 
gersdorf 5:1. — Prvenstvena: Nussdorf—Gersthof 2:1.

D u n g j, 26. marca: Rapid—Deutscher F, C., Praga 2 - 1 
Amateure—D. F, C. Prag 2:0. — Prvenstvene: Wacker—Hertha 
2:0, Hakoah—Rudolfshiigel 1:0, Vienna—Ostmark 6:1, Ad
mira—Floridsdorf 5 • 4, W. A. C.—Wr. Sportfreunde 14 : 0, Ger- 
mania—Sturm 14 2:2. — Prijateljske: Slovan—Rapid 5 : 5, Slo
van—Amateure 5:3. — V prvenstvu I. razreda stoji na čelu 
Wr. Sportklub, sledita Hakoah in Rapid. V 2. razredu je na
1. mestu W. A. C., na 2. Germania, na 3. Slovan (z eno igro 
manj).

Graz: 19. marca je igral Sturm proti dunajski Germanih 
2 : 0, 26, marca proti dunajskemu Wacker 2 : 2.

Prvak Nemčije v Španiji. F. C. Niirnberg je igral 
23. marca v Irunu proti Sp. C. Real Union 5:0, v Bilbao 
25. marca proti A. C. Bilbao 3 : 2.

Na Koroškem so se vršile 19. marca prve letošnje 
nogometne tekme. Na čelu koroških klubov stoje Atletik- 
sportklub v Celovcu, Kaufmann. Sportklub, Celovec, 
Sportklub, Celovec, in SpSrtklub v Beljaku.

Reprezentančne tekme.
Angleška — Škotska 3:0. Igrano 18. marca v Glas- 

gowu. Rezultat je nepričakovan, ker je zmagovala v dosedanjih 
reprezentančnih igrah skoro redno Škotska.

Belgija — Holandska 4:0. Belgijsko narodno mošt
vo, zmagovalec na Olimpijadi, je doživelo zadnje časa več ne
uspehov. 26. marca je doseglo v Antvverpnu vendar zopet 
pomembno zmago nad reprezentanco Holandije.

Nemčija — Švica 2:2. Tekma se je vršila 26. marca 
v Frankfurtu pred več kot 40.000 gledalci. V Frankfurt so do- 
ha.ali ob tej priliki od vseh strani, tudi iz Švice posebni vlaki. 
Nemci so ob polčasu vodili že 2 : 0, v drugi polovici pa so igrali 
večino časa le z 10 igralci, vsled česar se je Švicarjem posrečilo 
izravnati. Igro je vodil znani sodnik Nizozemce Boas. Javno 
mnenje je bilo z njim man1 zadovoljno.

Berlin:Hamburg 4:1. Igrano y berlinskem stadionu 
pred 30.000 igralci.

Kazni; Vsled napadov na vodstvo Jugosl. nogom, saveza 
v Zagrebaćkem Športskom listu št. 10 in 11 je kaznoval upr. 
odbor saveza po soglasnem sklepu Ž. Bergerja, predsednika’ 
Gradjanskega ŠK. in Davida NVeissa, člana istega kluba s tem, 
da jima je prepovedal za dobo 6 oz. 12 nj^secev dostop k vsem 
javnim nogom, tekmam za celo Jugoslavpo.

PEŠAČKE TRKE (GROSS COUNTRV«)
na 6 km za pehar »Politike«,

Privremeni odbor za laku atletiku u Beogradu, izabran 
od zbora sportista na dan 10. III. 1922 god., izradio je stazu i 
program za trke »Kros-kontri«, koje če se održati u Beogradu 
za pehar »Politike« 17. aprila 1922 pre podne, na konjskom 
trkališču Dunavskog Kola Jahača »Knez Mihajlo« i raspisuje 
ga ovim svima klubovima (sportskim i atletskim), društvima i 
školama iz cele Kraljevine, u vezi sa dole označenim katego
rijama.

Kako će se uskoro, pre ovog trčanja osnovati Lakoatletski 
Podsavez u Beogradu i time ovaj privremeni odbor prestati da 
funkcioniše, to će organizaciju za ove trke kato i sve ostale po
slove, preduzeti sam Podsavez.

Trke će se održati po prav, Lakoatl. Podsaveza u Beogradu.
Trkačka staza: Dužina staze je oko 6 km. Start i 

cilj na konjskom trkalištu Dun. Kola Jahača.
Kategorije:

„ a) Seniorska. Za sve lakoatletičare, članove Jugoslav. 
Lakoatletskog Saveza.

b) Juniorska. Za sve one, koji nisu dobili prvu nagradu na 
kakvoj trci od 3 km pa na više.

c) Početnici. Za one, koji nisu učestvovali na trkama 3 km 
na više.

d) Fotbalska. Za loptače, članove Jug. Lop. Saveza.
e) Sokolska. Za Sokole sviju društava u Kraljevini.
f) Djaška. Za djake sviju škola do 20 goldina.
Svi trkači moraju biti članovi kakvog sport, ili atletičkog 

kluba, dhuštva ili škole.
Pobednik pehara »Politike«:
Prvi trkač, koji udje u cilj, dobiće onoliko tačaka, koliko 

za njim svega trkača stigne.
Primer: prijavljeno 50 i svi polaze. U toku trčanja 5 od

ustanu, ostali 45 dolaze do cilja. Prema tome prvi dobija 45 ta
čaka, a svaki sledeči po jednu manjei.

Prema ovom rezultatu, onaj klub, koji ima najviše tačaka, 
taj dobije nagradu, u ovom slučaju pehar »Politike«.

Nagrada po kategorijama:
Svaki prvi svoje kategorije, ako* ima u njoj više od 4, onda 

i drugi, ako pak ima više od 6, onda i treći dobija nagradu 
(medalju).
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Poredak i staza: Odredjena trkačka staza biće ozna
čena vidljivim znacima; pored toga duž njo će biti postavljena 
kontrola.

Prijavai rok za učesnike; Svaki onaj koji se bude 
prijavio kao učesnik, ima da plati taksu od 5 dinara za Beograd. 
Poidsavez Prijave će primati G, Vojin M. Djordjević, Sarajevska 
ul. br. 8, Beograd, zaključno do 8. aprila 1922.

Prihod; Celokupan prihod sa trka za pehar »Politike« 
pripada Beograd. Lakoatletičkom Podsavezu.

Povlastice za vožnju: Kako je vrlo važno pitanje 
povlastica prilikom putovanja za one, koji dolaze iz drugih 
mesta, da uzmu učešća na ovoj velikoj pešačkoj trci, to je Pri
vremeni odbor za Laku Atletiku stavio sebi u dužnost, da re- 
guliše tu stvar kod Ministra Saobraćaja,

0 povlasticama ili eventuelno besplatnoj vožnji svi će se 
učesnici blagovremenu izvestiti.

Pojedinosti: Odlučujući se, da pokloni svoj pehar, 
»Politika« je postavila ove svoje želje.

Pešačkei trke »kros-kontri« za pehar »Politike« imaju se 
održavati svake godine o Uskrsu u Beogradu. Pobednik sa jedne 
trke biće nosilac pehara za ćelu godinu do idućeg sastanka, 
kada on prelazi u ruke onom koji dobije najveći broj tačaka. 
Na peharu će se svake godine urezivati ime pobednika u dotič
noj godini. Na ovim trkama mogu učestvovati sve pokrajine 
naše kraljevine. Beogradskom Lakoatlet. Podsavezu ostavlja 
se, da svake godine shodno sa prilikama sastavlja kategorije 
i njihov broj i da vrši celokupnu organizaciju prilikom priredji- 
vanja.

Smuška tekma za prvenstvo Slovenije,
{Poročilo zakasnelo vsled odložitve in preobilice drugega 

gradiva.)
Na lanski progi za prvenstvo Jugoslovaje v Bohinju se je 

vozila letos tekma za prvenstvo Slovenije. Tekmovali so sta
rejši, mlajši in dame. Tekma je prav lepo uspela, teren je bil 
zelo ugoden, časi, ki so se dosegli, tudi prav izborni. Smučar- 
stvo je pokazalo od lanskega leta lep napredek in ni dvoma, 
da postane ravno smuški sport nacionalni sport nas Slovencev.

Tekmovalo je 33 smučarjev, od teh v skupini starejših 11, 
v skupini mlajših 16 in v damski skupini 6,

Prvenstvo Slovenije je pripadlo Zdenku Šviglju, L. S. K., 
ki je dosegel 15 min, 5-1 sek.; 2. Švigelj Fedor, L. S. K., 16 min. 
21 sek.; 3. Habicht Ante (Turist, klub »Skala«, T, K. S.), 17 min. 
18-6 sek.; 4, Predalič Stanko, T. K. S., 18 min. 13-5 sek.; 5. Trn- 
koczy Stanko, T. S. K.; 6. Škrajnar Tone, T. K, S.; 7. Hlebanja 
Janez, Z. S. O. B.

V skupini mlajših so bili na isti progi doseženi sledeči 
uspehi; 1, Godec Tomaž, Z. K. G. B., 16 min. 41- sek.; 2. Prestor 
Jože, Hermes, 17 min. 08*2 sek.; 3. Rus France, T, K, S,, 17 min. 
56-4 sek.; 4. Lavrenčič Pavle, 1. K. S., 18 min, 30-1 sek.; 5. 
Zorko Dragotin, T. K. S.; 6. Kovač Saša, T. K. S.; 7. Kajzelj 
Vladimir, T. K. S.; 8. Knez Saša, L. S, K.

Pri damski tekmi so doseženi na razdaljo 3 km sledeči 
uspehi: 1. Tramer Berta, Z, S. O. B., 17 min. 1-3 sek.; 2. Šepe- 
tavec Talika, Ilirija, 28 min. 42-9 sek.; 3. Gabrijelčič Klavdija, 
Ilirija, 30 min. 00-9 sek.; 4. Kačič Vera, Ilirija, 32 min. 57-2 sek.; 
5. Ferjan Gelca, Ilirija, 33 min. 06-1 sek. — Prvenstvo Bohinja 
je torej pripadlo kakor lani gdč. Tramerjevi,

Službene objave L. N. P, 
Iz upravnega odbora.
Podsavezni klubi se pozivajo, da vplačajo članarino 

za leto 1922. v znesku K 200.— najkasneje do 31. marca 
t. 1. na poštni čekovni račun št. 12.705.

Upravni odbor J. N. S. je ugodil prizivu S. K. Iliri'e 
proti 3 mesečni zabrani igre, ki jo je izrekel L N. P.

proti omenjenemu klubu. Upravni odbor J. N S. je mnejna, 
da z besedami: »ne • jemljemo strogega ukora na znanje« ni 
storjen dejanski stan neizvršene kazni.

Na mesto odstopivšega g. Betetta je bil izvoljen z a 
pod savez nega kapitana g. Rajgelj Ernest.

»Vidašk« v Novem mestu je izpreinenil ime v S. K. E 1 a n.
S. K. Elanu v Novem mestu se računa vplačana članarina 

za leto 1922
S. K. Mura v Murski Soboti se poživlja, da ne

mudoma javi L. N. P. ali še deluje in obstoja.
S. K. Slavija v Celju se poziva, da javi takoj, ali 

še obstoja in deluje. V nasprotnem slučaju se bo predlagalo 
Savezu, da jo črta iz seznama članstva.

Celjski pododbor L. N P, naj nemudoma prijavi 
svojo novo sestavo. Obenem naj dostavi predloge glede pomla
danske prvenstvene sezone.

Na mesto odstopivšega g. Hribarja se je kooptiralo v 
upravni odbor L. N. P. g. Premelča (S. K. Šparta)

Upravni odbor L. N. P. je na seji 23. marca storil načelni 
zaključek, da se denarne obveznosti podsaveznih klubov napram 
podsavezu ne bodo več izpregledovale in da morajo klubi brez 
izjeme vplačati v že objavljenem roku članarino za leto 1922.

V smislu načelnega zakFučka prejšnjega odstavka se za
vrne prošnja Laska za popust letošnje članarine.

L. N. P. priredi, v pomladanski sezoni eno ali dve javni 
tekmi v lastni režiji. Izkupiček, v kolikor bo presegal stroške 
podsavezne uprave, se bo uporabil za podpiranje manjših pod
saveznih klubov. Poslednii naj vložijo ob svojem času na 
upravni odbor primerno vtemel ene prošnje za podpore.

Načelni zaključek J. N. S. sc je raztegnil na podsavezne 
reprezentančne igralce: Ako se igralec ne odzove pozivu L. N. P., 
da trenira v reprezentativnem teamu, in ako svoje odsotnosti 
ne opraviči, tedaj ga podsavez ne upošteva pri sestavi teama 
in ga preda kazenskemu odboru, da mu zabrani vsako tekmo
vanj za dobo 2—6 mesecev.

Upravni odbor je potrdil novi odbor mariborskega P. O. 
L. N. P.: Kap. Vlad. Šuput, predsednik, Rad. Šepec, lainik. fin. 
svet. Šiška, blagajnik, dr. Gross, Nemec in Tomc, odborniki.

Mariborski pododbor priredi 17. aprila 11. lahkoatletičrd 
miting.

Da bi se moglo svojedobno stopiti z zavarovalnimi druž
bami v konkretne razgovore, se je sklenilo zbirati na pod
ročju L, N. P. natančno statistiko nezgod. Vsaki klub je dolžan 
v teku enega tedna po nezgodi javiti podsavezu zdravniško 
konstatacij, vzroke nezgode in izdatke zdravljenia.

Seje upravnega in poslovnega odbora sc odslej vrše v 
ponedeljkih. Prve se sklicujejo pismenim potom.

Tajnik I.
Iz poslovnega odbora L. N. P.
Naroča se klubom, da postopajo z dostavljenimi 

izkaznicami za leto 1922. natanko tako kot je ob'av- 
Ijeno v »Sportu« št. 9 iz leta 1921. In sicer: Klubi morajo na 
podlagi vrnjenih delov prijavnic napravtii seznam igralcev; na 
tem seznamu mora vsak igralec potrditi prejem izkaznice z 
lastnoročnim podpisom. Lastnoročno m s črnilom mora podpi
sati vsak igralec tudi svojo izkaznico na obratni strani. Seznam 
se mora na zahtevo predložiti sodniku. Izkaznice brez pod
pisa igralca so brez veljave. Vsakega igralca, ki izstopi, mora 
klub takoj odjaviti podsavezu ter vrniti izkaznico in potrdilo. 
Neizpolnjevanje te odredbe se bo strogo zasledovalo^

S. K, Slovanu v Ljubljani se dovoli igrati v drugem delu 
sezone 1921/22, prvenstvene tekme izven konkurence.

Vsled dopisa J. N. S. se zabranjuje do nadaljnega 
igranje igralcem S. K. Sparte: Bregar Fr., Oman Ot., Pretnar 
Kaz. in Vrančič St.

Radi nevtemeljenega prestopa se podeli 6 mesečna za
brana igre igralcem Wagner Maks od 25. XI. 1921, do 25. V. 
1922. (S. K. Maribor); Weiss Josip (S. K. Svoboda, Maribor) 
od 27, jXI. 1921. do 27. V. 1922.; Matkovič Franjo (S. K. Sv- 
boda, Maribor) od 10. II. do 10. VIII. 1922 ; Kert Maks (S. K. 
Celje) od 30. I. do 30. VIL 1922.

Ukine se zabrano igre Bergant Ev. (S. K. Maribor).
Prvenstve'no tekmovanje vv ljubljj niškem 

okrožju se prično 16. aprila t.l. Klubi, ki ne morejo postaviti 
moštev za prvenstvena tekmovanja rezerv, naj naznanijo to 
podsavezu do 10. aprila.

Klubi se opozarjajo, da naj ne nastopajo v pred
stojećih prijateljskih in prvenstvenih tekmah z igralci, ki nimajo 
pravilno izstavljenih izkaznic za 1. 1922.

Za 1. 1922. so se izdale doslej nastopne izkaznice:
S. K. Celje v CeTu: Albrecht Vinko 174 Bondi Jaques 175, 

Božič Zvonimir 176, Čančar Lujo 177, Delič Vlado 178, Djor- 
deumovič Živojin 179, Dubravčič Pavel 180, Erhartič Leo 181, 
Frančeško Ivan 182, Gluk Franjo 183, Hirschel Aleks. 13-1, Jan
kovič Svet. 185, Kopušar Tone 186, Mahkovec Lojze 187, Mikuš
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Vlad. 188, Mačan Vlad. 189, Natek Fran 190, Pinterovk Matija 
191, Puncer Zvonko 192, Ratajc Josip 193, Ravnikar Ivan 194, 
Šolinc Stanko 195, Šribar Joško II. 196, Šribar Maks I. 197, 
Tofant Jurij 198, Wagner Janko 199, Vesnaver Slavko 200, 
Zadnik Edvared 201.

S. K. Ilirija v Ljubljani: Bahovec Anton 203. Beltram Hugo 
204, Betetto Evgen 205, Držaj Stanko 206, Dekleva Ivan 251, 
Hus Dušan 207, Lapajne Zoran 208, Pelan Stanc 209, Pevalek 
Josip 210, Pevalek Mirko 211, Škcdlar Leon 252, Weibl Juli 212, 
Vidmajer Ljubo 213, Volkar Alojz 214, Kristan Bogumil 215, 
Zupančič Gabrijel II. 216, Zupančič Vladislav III. 218, Zupančič 
Milan IV. 217, Splihal Arnešt 258, Miklavčič Stane 257, Kanc 
Anton 256.

S. K. Hermes v Ljubljani: Bergant Janez 96, Boltavzer 
Branko 97, Ceglar Hinko 98, Gruden Ludovik 99, Hribernik 
Eng. 100, Javoršek Anton 101, Jeglič Vinko 102, Jesih Stanko 
103, Kepec Alojz 104, Kompare Jože 105, Kraner Ludovik 106, 
Lukežič Janez 107, Mihelčič Maks 108, Pešel Rudi 109, Pleš 
Anton 110, Preširen Stanko 111, Pretnar Jakob 112, Rozman 
Mirko 113, Sepin Janez 114, Vidic Fran 115, Zalokar Albin 116, 
Zemljak Pavel 117, Žagar Ludovik 118.

L. A. S. K. v Ljubljani: Buljevič Nedeljko , Bežič Luka 
55, Črne Miroslav 56, Gabrščik Janko 57, Gabrščik Rudolf 58, 
Grahor Janez 59, Hartman Boris 60, Hartman Gvido 61, Hartman 
Kamilo 62, Janša Janko 63, Janša Joško 64, Kandare Boris 65, 
Kandare Lado 66, Pogačnik Ciril 67.

Iz Kazenskega odbora L. N. P.:
Vsled prijave za dva kluba se kaznuje Loschnigg Valentin 

(S. K Rapid) s 6 mesečno zabrano igre po § 13/1. od 23. 3. do 
23. 9. 1922. Tajnik II.

Iz poslovnega odbora v Mariboru.
P. O. L. N. P. v Mariboru je izžrebal sledeči razpored 

prvenstvenih tekem: 2. aprila: Svoboda—Korotan. — 9. aprila: 
Maribor—Ptuj v Mariboru predp. --9, aprila: Korotan—Mak, 
pop. — 23. aprila: Maribor—Mak. — 30. aprila: Maribor—Ko
rotan. — 30. aprila: Rapid—Ptuj v Ptuju. — 1. maja: Svoboda— 
Rapid. — 7. maja: Mak—Svoboda. — 14. maja- Rapid—Mak. —- 
21. maja: Mak—Ptuj v Ptuju. — 25. maja: Rapid—Korotan. — 
25. maja: Svoboda^—Ptuj v Ptuju. — 28 maja: Maribor—Svo
boda. — 28. maja: Korotan—Ptuj v Ptuju.

Iz sekcije nogometnih sodnikov L. N. P, V informacijo in 
ravnanje se daje na znanje vsem klubom L. N. P. sledeče:

Točasno sestoji sekcija iz saveznih sodnikov gg. 
kap. V. Šuput, V. Vodišek, ppor. J. Hrast, E. Betetto ter za
časnih sodnikov s provizoričnim izpitom L. N. P. gg. Vrančič 
St., Kramaršič VI., Kepec Al., Hus Br., Jerala Fr. (Ljubljana), 
Hykl (Celje), Oseibig, Šepec R., Nemec Fr., Franki E. (Maribor).

Pri tekmah, v katerih igra vsaj na eni strani I. moštvo 
kakega kluba, sme soditi edinole eden navedenih sodnikov. 
Izjeme so dopustne le v izrednih nujnih slučajih.

Sodnike za prvenstvene tekme delegira sek
cija. — Sodnika za prijateljske tekme izbereta spo
razumno oba kluba. Izbrani sodnik se mora najmanj pet dni 
pred tekmo pismeno ali po zastopnikih obeh klubov obvestiti. 
Ako sodnik za dotično tekmo ne more prevzeti funkcije, je 
dolžan to ustnć ali pismeno takoj izjaviti. (§ 15. pravilnika 
Zbora nogometnih sodnikov.)

Pred tekmo imajo kapitani izročiti sodniku postavo mo
štev. Na sodnikovo zahtevo se morajo igralci izkazati s pod- 
savezno legitimacijo.

Za stranske sodnike morajo določati uprave klu
bov le starejše, resne osebe. Sodniki imajo nalog, da nedoletne 
ali neprimerne osebe kot stranske sodnike odklonijo.

Pristojbine in potna odškodnina sodni
kom. Za sodenje vsake javne tekme, v kateri igra vsaj na eni 
strani I. moštvo kakega kluba, je plačati v roke vsakokratnemu 
sodniku sodniško takso v znesku 80 K. Na utemeljeno prošnjo 
more sekcija vplačano takso povrniti. — V slučaju potovanja 
je sodnik upravičen zahtevati povračilo potnih stroškov 2. raz
reda brzovlaka, kot oskrbni pavšal dnevno 120 K, ako preno
čuje, nadaljnjih 80 K. K temu se pripominja, da se bo določalo 
k tekmam — razen v izrednih slučajih ali na izrecno prošnjo — 
le lokalne sodnike, da se ne naprti klubom nepotrebnih iz
datkov.

Dopise na Sekcijo nogometnih sodnikov 
L. N. P. je nasloviti do nadaljnjega na g. V. Vodiška, Ljub
ljana VII.

Sodniški kurzi. Prvi večer se vrši v torek, dne 
4, aprila, ob 20. uri v sobi Športne zveze v Narodnem domu. 
Vse, ki so se prijavili, se pozivlje k polnoštevilni udeležbi. Kan
didate se opozarja, da je pogoj za pripustitev h kurzu, da po
znajo nogometna pravila, obči pravilnik J. N. S., pravilnik pr
venstvenih tekem in pravilnik Zbora nogometnih sodnikov. 
Pravilnike prinaša »Sport« v štev. 21., 22. in 23. iz leta 1921; 
dobi se jih proti majhni odškodnini med uradnimi urami tudi 
pri Športni zvezi. Istotam je na razpolago še nekaj izvodov 
nogometnih pravil. — Mladi aktivni igralci se v kurz ne sprej
mejo.

• X
Turistovski klub »Skala« v Ljubljani.

Osnutke klubovega znaka je vposlati do
3. aprila t. 1. tajništvu. Na pozneje vposlane osnutke se odbor 
ne bo oziral. — Odsek amater-fotografov naproša 
vse člane in prijatelje kluba, da blagovolijo darovati ali pa 
posaditi fotografske potrebščine (svetiljke, skodelice, okvire 
itd.), katere odsek nujno rabi. Vsi člani-fotografi pa se napro
šajo, naj se prijavijo načelniku odseka g. prof. Janku Ravniku, 
Ljubljana, Gradišče št. 8.

Klubovi skupni izleti in ture se vršijo ob nedeljah 
in praznikih ter se bodo objavljale v »Sportu« in deloma tudi 
v dnevnikih. Vsi člani, članice in prijatelji se vljudno pozivljejo 
in vabijo na udeležbo teh skupnih klubovih prireditev, ki imajo 
namen vzgajati medsebojno spoznanje, tovarištvo in disciplino. 
V bodoče se bo v splošnem delovanje vsakega posameznega 
člana na turističnem in smučarskem polju pregledalo.

V mesecu aprilu 1922 se vršijo sledeči skupni ofici-
e 1 n i izleti: *

1. V nedeljo dne 2. aprila izlet na Sv. Jošt (860 m), 2 uri 
peš iz Kranja. Zbirališče ob 8. uri zjutraj na glavnem kolo
dvoru. Povratek z večernim vlakom (ev. iz Škofje Loke).

2. V nedeljo dne 9. aprila izlet na L j u b n i k (1027 m) 3 ure 
peš iz Škofje Loke. Druga družba ev. v podzemeljske jame. 
Zbirališče in povratek kakor pod 1.

3. V nedeljo dne 23. aprila izlet peš iz Ljubljane na Krim 
(1106 m) in nazaj. Zbirališče ob 6. uri zjutraj na mostu čez Gru
berjev prekop.

4. V nedeljo dne 30. aprila izlet na K u m (1219 m). Odhod 
z jutranjim vlakom do Zagorja in 3 ure peš na Kum, sestop v 
Trbovlje 1J4 ure hoje. Povratek z večernim vlakom v Ljubljano.

Prednaznanilo: V mesecu maju se vrši izlet v Pekel 
pri Borovnici. Za binkoštne praznike se vrši velik propagandni 
zlet T. K. »Skala« na Pohorje. Polovična vožnja bo najbrž do
voljena. Podrobnejši spored v prihodnji številki »Sporta«.

V slučaju neugodnega vremena izleti in ture odpadejo.
* * *

Odbor T. K. »Skala« naznanja svojim članom, da se mora 
članarina za 1. 1922. poravnati do 15. aprila. Članarina se lahko 
plača v ponedeljek, dne 3. in 10. aprila med 18. in 20. uro v 
pisarni Športne zveze, kjer se dobijo tudi izkaznice. Do 3. aprila 
je vložiti tudi osnutke za klubov znak.

X
Glavna skupščina Športne zveze se vrši nepreklicno v 

ponedeljek, dne 3. aprila t. 1. ob 7. uri zvečer v mestni po
svetovalnici na magistratu v Ljubljani. Dnevni red obsega: 
1. Otvoritev skupščine, 2. poročilo tajništva, 3. poročila načel
nikov odsekov, 4. poročilo blagajnika, 5. poročilo gospodarja, 
6. poročilo o zvezinem glasilu, 7. poročilo revizorjev, 8. volitve 
in 9. samostojni predlogi in slučajnosti. — Delegati klubov 
se opozarjajo, da prinesejo s seboj zanesljivo poverilnice kluba, 
ki jih pooblaščajo za glasovanje. Zborovanje odposlancev klu
bov se vrši v nedeljo dne 2. aprila dopoldne ob 10. uri v pisarni 
Športne zveze, Narodni dom.

RAZNO

Zahvala. Vojni invalidi (učenci in vajenci) Invalidskega 
doma v Ljubljani izrekamo najtoplejšo zahvalo S. K. Iliriji za 
prosti vstop k nogometnim tekmam.

SPORT izhaja 1. in 15. v mesecu. @j Naročnina četrtletno (6 številk) 8 D; posamezne številke D I SO. 
Inserati po tarifu. Si@3 Uredništvo in upravništvo: Ljubljana, Narodni dom. ESgJj Izdaja Športna zveza 
Ljubljana. EgjED Urejuje Stanko Virant. EiEiei Klišeji in tisk: Jugoslovanska tiskarna v Ljubljani.®
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Jadranska banka Beograd
Delniška glavnica: Din 30,000.000'— Rezerva: Din 15,00).000'—

Podružnice:
Celje, Cavtat, Dubrovnik, Ercegnovi, Jelša, Korčula, Kotor, Kranj, Ljubljana, 

Maribor, Metković, Sarajevo, Split, Šibenik, Zagreb
Naslov za brzojavke : Jadranska 

Afiliirani zavod :

82 Cortlnnd Street Fiaillc SćlKser State Bank New York City
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Medic, Rakove & Zanki,
d. d. z o. z.

preje ZANKL sinovi LJUBLJANA,
ima v zalogi

v priznano najboljši 
piO-VI Ali It.CZi in zanesljivi kako
vosti ; barve za obleke, vse vrste barv, suhe in oljnate, 
mavec (Gips), mastenec (FedervveiB), slrojno olje, 
prašno olje, karbolinej, steklarski in mizarski klej, 
pleskarske, slikarske in zidarske čopiče kakor tudi 
druge v lo stroko spadajoče predmeie. - Ceniki 

se ne razpošiljajo.
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„IMDUS”
d. d. za industrijo usnja 
in usnjatih izdelkov ::

LJUBLJRNIR

ter nahrbtnike in

izde'uje med 
drugim tudi
čevlje iz 

chrom-usnja
za tennis, 

čevlje za nogomet, 
žoge za nogomet, 
dokolenice (gamaše) 
športne pasove itd.

1
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Osebni in tovorni avtomobili tvrdke

„FIAT“
W!€N -TORIN
takoj dobavni

0. Žužek, Ljubljana, Sodna ulica 11
Tel. interurb. 461

| „PROMET" 1
g tehnično Ind. podjetje, d. z o. z. g
U LJUBLJANA, Gradišče št. 9 jj

Avtomobili, amerikanske pnev
matike „Fyreslone", bencin, avio- 
olje, avfolaki in barva profi rji, 
„Pbiligrafii" (lasini izdelek), uporab
ljiv za barvanje tovornih avto- m 
mobilov kakor iudi drugih vozil.

|AX IN SIN
Gosposvetska cesta 2
bogata zaloga koles STVRIA,
DURKOPP, orožnih (VVaffenrad) 
dalje: pisalnih strojev „ADLHR" ter ŠIVALNIH STROJEV 
za rodbino in obrl.______ Ceniki zastonj in franko._______

poooooocooooooooooooooocoooooooooooooooo<xxxxxxxjocxxxxxx)oooooooooooooooo tOOOOOOO

Velika
ličnih strojev, pnevmalike in vsako
vrstnih delov. F. BOTJEL, LJUBLJANI), Stari j 
trg 28. Sprejmejo se v popolno po
pravo, za emajliranje z ognjem in ponik- 
Ijanje: dvokolesa, otroški vozički, ši

valni in razni stroji in deli. Mehanična delavnica: Karlovška cesta 4.
OOOOOOOOCOOOOOOOOOOOOOOOOOi

oOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOo

Podružnica za Slovenijo: C^ROA-TIA. Sprejema zavarovanja proti
Ljubljana, Slari trg št. 11 , , nezgodam za vse vrste sporta........ ................. zavarovalna zadruga ..................................
o Zahtevajte oferte! V Zagrebu Zahtevajte oferte! □
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